Examen de Matematicas 22 de Bachillerato CIN
Diciembre 2023

Problema 1 (2,5 puntos) Considera la funcién f : R — R definida por F(z) =

r F
/ sin(¢?) dt. Calcula lfm M
0 2—0 sin(x?)
Solucién:

@ [y sin(t?)dt
- =lim ————— =
a—0sin(x2) z-0  sin(z?)

. sin(z?) + sin(2?) + 222 cos(2?)
lim - =
2—0 2 cos(z?) — 4x? sin(x2)

vi,  Jy sin(t?)dt + xsin(z?) {0} I
= lim =|=| =
2—0 2x cos(x?)
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Problema 2 (2,5 puntos) Calcula a con 0 < a < 1, tal que / 2T e +2=0(In
x
a

denota la funcién logaritmo neperiano).

Solucion:
t=Inz , ,
L 1
F(l'):/mdfﬁ: dt:ldl' Z/t:rdt:/tdt:t:(nx)
x T x 2 2
dr = xdt
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/ 2Pz 42=0= F(1) - Fla) = -2 = o—(n;) = 2= Ina=+2 =
a X

a = ¢e* (no vélida) y a = 2

Problema 3 (2,5 puntos) Calcular el siguiente limite

(z +1)2 r””
ztoo L2 + 32+ 1
Solucion: |
1)2 nz
T [ } = [1+] = &
z—too 22+ 32+ 1
, 224+ 2 +1 B —xlnzx -0 I/H ., —Inz -1
A= lim Inz|————-—-1| = lim :{ }: Im — =
z—~400 2243z +1 z=4o0 22 4+ 3z +1 00 z—+o00 2+ 3
. , 1 1)2 Inx
00 z5too 2 z5too L2 + 3z +1

Problema 4 (2,5 puntos) Calcula el valor del pardmetro a € R para que el siguiente
limite sea finito y calcula el valor de dicho limite
I — lim In(z + 1) — asinx + 3z cos 2x
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Solucion:

I — lim In(z + 1) — asinx + 3x cos 2x _ 0} yH x%rl —acosz + 3cos2x — 6xsin2xa;4
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